

男子驾车突发哮喘 协警与过路司机联手施救

□记者 徐叶 通讯员 朱忠义

本报讯 前天下午晚高峰时段，鄞州宁南南路与鄞县大道交叉口，一开车男子突发哮喘，幸好路口协警与过路司机联手施救，一路将他送至医院，才转危为安。

当天下午5点左右，鄞州钟公庙交警中队协警小杨在该路口执勤时突然发现，车流中，一辆白色标致轿车像醉汉似的，晃晃悠悠地缓缓驶到路口。小杨觉得有问题，急忙上前查看。开车的是个身穿米黄色夹克的中年男子，他把头伸出租车窗外大口喘气，面色惨白。

当时路上车多人多，小杨担心即便打电话叫救护车，也会堵在路上，于是赶紧向过路司机求助。一辆白色三菱轿车和一辆黑色桑塔纳轿车先后停车。小杨向两车司机简要说明情况后，两名司机立即下车，和小杨一

起将发病男子抬至白色三菱轿车内。此后，路口协警设置绿波带，一路给他们放行。

这辆白色三菱轿车一路畅通，很快就赶到了鄞州第二医院。经医生诊断，男子可能是因花粉过敏引发了哮喘，导致短时呼吸不畅，其他并无大碍。

经短时调整，男子很快恢复，之后在两名热心司机的陪同下，到路口向执勤协警道谢。小杨为安全起见，让恢复后的男子在自己的车里再休息一会儿。就在他们说话的时候，那两名热心的过路司机悄悄开车走了，连个姓名都没留。

交警提醒驾驶人，春暖花开，对花粉易过敏的市民在驾车出行时，一定要采取防护措施，比如戴上口罩、关好车窗等。一旦有突发情况，也请尽量保持冷静，打双跳灯靠边停下车后，再向路人求救。

一人故意挤，一人下手偷 专在医院电梯行窃的两男子被抓

□记者 戴伟龙 通讯员 王剑萍

本报讯 前天，海曙南门派出所从绍兴抓回来两个小偷，这两人专门在医院的电梯里行窃，短短一个星期时间就偷了4部手机。

李大姐是奉化人，2月的一天，她到市妇儿医院住院部探望生病的亲戚。早上到医院探望病人的人很多，李大姐好不容易才挤进电梯。当她走出电梯后一摸口袋，顿时急了，放在口袋里的手机不见了。

周先生手机被盗时的情形和李大姐有所不同。当时，乘坐电梯的人并不多，但奇怪的是，有两个男子不往空的地方站，而是一起将抱着孩子的他挤在了角落里。“当时确实感到这两人有点奇怪，但根本就没有想到他们是在联手偷我的手机呢。”事后，当发现自己的手机被盗，周先生才醒悟过来。

办案民警查看了安装在电梯里的监控视频，发现这两起案件都是那两个男子所为。“别的人都盯着电梯门，他们却盯着受害人。”

民警截取了可疑男子的照片，要求医院的保安人员熟记两人的长相，并时刻关注电梯里的情况。但奇怪的是，这两人随后就再也没有出现过。经过调查，民警还是发现了他们的行踪，并在绍兴将他们抓获归案。



两名男子（用红圈标记）把受害者（用黄圈标记）挤在电梯角落行窃。
监控视频截图

据这两名男子交代，他们到处流窜，专门在医院的电梯里行窃。作案时，他们一个故意挤人，另一个则趁机下手。

民警提醒说，在电梯等公共场所，一定要警惕那些明明有空间，却故意或前后、或左右贴近你的人。

小孩输液时额头肿了个包 父亲情绪激动 在医院砸桌掀椅被拘留

□记者 张寅

本报讯 家长带孩子去医院看病，输液时，小孩的额头肿了个包。小孩的父亲觉得护士水平差、不负责，出言辱骂，还动手砸坏了输液室操作台面，后被行政拘留5天。

前天，此事的目击者、网友“空调吹出风”把此事发布到了网上。据这名网友介绍，3月18日晚上7点多，一对年轻父母抱小孩在余姚市人民医院输液，输液半小时左右，小孩的额头肿起了一个包，孩子爸爸怪护士没把针打好，破口骂起了护士，还拿起凳子砸了输液室操作台，掀翻了好几条医院走廊上放着的长椅。医院报警后，人被警察带走，听说被拘留了。

这名网友还在网上发布了其在现场拍下的两张照片，一张显示，医院输液室操作台的木制台面缺了一个角；另一张照片则显示一把椅子倒在地上。

这名网友说，医生护士也不容易，家长脾气太大，有什么事情应该好好说。

昨天，记者就此事联系了余姚市人民医院，该院宣传科陈科长向记者讲述了事发经过：3月18日晚7时40分左右，一名患儿（一周岁左右）输液过程中出现液体外渗现象，当班护士予以拔除针头并解释，患儿家属对护士的解释不予理解，情绪激动，在护士给其他患者进行护理时开始出言辱骂，并砸坏输液室操作台面，掀翻输液室多处座椅，现场一片凌乱，严重影响了其他患者就诊。医院总值班及保安人员及时赶到，制止患儿家属并报警，避免了事态的进一步恶化。之后小孩的爷爷奶奶也到了现场。剩下的半袋盐水由护士长给小孩扎针，继续输完。警方赶到后，这个孩子家长被民警带至派出所调查处理。

记者此前从余姚市公安局了解到，涉事者已被处以行政拘留5天。

未来先见
全新奥迪A3携未来驾到



Audi 突破科技 启迪未来



你不必寻找未来，却可以提前触碰未来。未来是科技贴近人性，用MMI智导导航系统代替行车助手；未来是感性超越理性，用TFSI高效动力将澎湃激情礼至西湖；未来是美的颠覆突破，以ultra轻量化车身技术提升前行的效率。未来是更多安全，是更少能耗，是更鲜明的个性展现。全新奥迪A3，未来先见。

详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn

一汽-大众